

Господьне се проче отъ васъ въ Македонїа и Яхїа, но и вѣра та вашъ (която имате) въ Бога, разчѣсе по секое мѣсто, щото не требѣва да говориме нїе нищо (за неа).

9 Защото они сами разскажѣватъ за насъ, каковъ вхождѣ имаме въ васъ, и какво се велѣнохте къ Богъ отъ идѣлы те, за да сѣлжи те на едного истиннаго и живаго Бога.

10 И да чакате Сына мѣ (да дойде) отъ него то, когото воскреси отъ мертвы те, (сирѣчь) Исуса, които ны изѣбавлава отъ (онѣи) гнѣвъ щото иде.

ГЛАВА 2.

Понеже сами знаете вые братїе, защото наше то дохожданѣ къ вамъ, не быде на праздно.

2 Но ако и да пострадахѣме по напредъ, и оукорени быдохѣме, каквото що знаете, въ Філіппы те, держахѣме съ Божїа помощь да проповѣдаваме вамъ евангелїе то Божїе съ голѣмъ трѣдъ.

3 Защото оученїе то наше не (быде) нито съ лѣжа, нито съ нечисто (намѣренїе), нито съ лѣкаство.

4 Но каквото ны искѣси Богъ за достойни да вовѣри намъ (проповѣданїе то) евангелско, така говориме, не като че оупождаваме на человекы те, но на Бога, който испытѣва сердца та наши.

5 Защото никога не говорихѣме вамъ съ ласкателство, каквото що знаете: нито съ причина за лакомъ придокытокъ: Бога (е) свидѣтель.

6 Нито искаме слава отъ человекы те, нито отъ васъ, нито отъ дрѣги.

7 Яко и да можехѣме да вы отагчаваме, като Апостоли Христови: но быдохѣме тихи по междъ васъ, каквото доилка та согрѣва свои те чада.

8 Понеже имаме (прочее) такава любовь за васъ, изволихѣме не само евангелїе то Божїе да ви предадеме, но и дрѣшы те си, защото ни быдохѣте возлюбленни.

9 Понеже помните, братїа, нашїатъ трѣдъ и подвигъ: защото и ношѣа и деньа работехѣме (рѣководїе), за да не отагчиме никого отъ васъ, и (така) ви проповѣдахѣме евангелїе то Божїе.

10 Вые сте (сами) свидѣтели и Бога, защото ные живѣдахѣме преподобно, и праведно, и непорочно помеждъ васъ, които вѣрѣвате.

11 Каквото що знаете, защото секого отъ васъ; като отецъ свои те чада.

12 Предсмовахѣме, и оутѣшавахѣме вы, и молахѣме вы, да ходите (какво то е) прилично на Бога, който вы е проканилъ въ свое то царство и слава.

13 Заради това и ние благодариме Бога непрестанно, защото-